

市公安局驻村第一书记崔继伟：

贫困学生上网课 一个都不能少

□记者 彭慧 陈永团 文/图

新冠肺炎疫情防控工作开展以来，市公安局驻淮阳区豆门乡肖庄村第一书记崔继伟按照市局党委的工作部署，为肖庄村生活困难的家庭宣传疫情防控知识。在该项工作中，崔继伟发现，肖庄村的网络信号较差，有的村民还在使用非智能手机。

疫情期间，看到肖庄村的一些孩子因贫困不能正常上网课，崔继伟心里很不是滋味。随后，他向相关部门寻求帮助。经崔继伟不懈努力，在市、区两级团委积极帮助下，团省委开展的“豫沪一家亲·携手抗疫情”手机捐赠助学行动赠送该村3位贫困学生每人一部智能手机（含话费和流量）。

崔继伟说，上网课，不能落下贫困学子，市公安局驻村工作队决不会让一名村里的孩子因贫穷失去上网课的机会。



郸城县人民医院：零距离战“疫”的检验员



郸城县人民医院部分检验员

□记者 徐松 通讯员 李蓉 文/图

在郸城县人民医院隔离区，有这样一支战队，他们与新冠肺炎确诊患者零距离接触——采集咽拭子、血样标本，再化验确诊结果，可

谓是距离病毒最近的“战士”，他们就是检验科的检验员。

“为进入隔离区的患者做核酸检测以及采集咽拭子、血样标本，应该由专业人员进行，这样可避免假阴性的发生。”疫情汹涌来袭，河

南省人大代表、郸城县第一医健集团理事长、郸城县人民医院院长于健带领该医院领导班子成员做出明确决定。

疫情就是命令。郸城县人民医院检验科临危受命，毅然冲向疫情防控的最前沿。“我请战！”接到医院领导的指示后，检验科主任刘涛第一个请求加入采集疑似病人样本的队伍。随后，检验科的胡敏、王坤、殷鸿雁等人也请求加入。

当他们身穿多层防护服进入隔离区，连续和确诊患者零距离接触数小时后，水喝不下、饭吃不下，浑身虚脱无力。从1月20日至今，他们采集咽拭子、血样标本150多份，确诊病人6例，无1例假阴性病例。

面对疫情，该医院检验科副主任张保华挺身而出，带领第一梯队进入隔离区。第一梯队成员王晓光、王斐菲上有老人要赡养、下有幼儿要呵护，但他们舍小家为大家，毅然冲在最前面；90后成员王勃、王婷、郭洁、孙舒、王靖凯、苗露青，虽然在家里都是父母的宠儿娇女，但他们在“疫”线敢于担当的精神，鼓舞了检验科全体人员战胜疫情的信心。

第二梯队的成员是王焱、田敬英、张俊霞、李佼、张银凤、刘珍。她

们有的孩子才2岁，为了抗击疫情，只能向孩子撒了一个美丽的谎言：“妈妈去打怪兽了，很快就会回来。”

第三梯队的成员李莎、胡素娟、吕征宇、刘帅等人可以说是该战队的精兵，因为他们从1月20日至今，已检测发热人员1150人次。

此外，还有一些人也在默默奉献，由检验科副主任李蓉带队的幕后检验队伍；生化室的尚娟、温艳丽、焦君影，负责疑似病人、确诊病人肝酶、肌酶的检测；免疫室的张茜、段慧云、于苏平，负责呼吸道病毒十一项的检测（含疑似、确诊病人）；病房化验室的丁玉华、马翠华、侯壮丽，负责D-二聚体的检测（含疑似、确诊病人）；微生物室的胡春丽，负责对疑似或确诊的样本进行高压灭菌；急诊化验室的张萍、周中华，二人轮番24小时值班，承担起了双倍的工作任务。

“我科室王月的丈夫徐峰是ICU一名主治医师。医院需要援鄂医生时，他报名参加了援鄂医疗队。他们夫妻双双上战场的行为，让我们深受感动。每一位检验科的战士，都有一段舍己为人的感人故事。”李蓉深情地说。